又是一年岁末至,最是情暖岁寒时。随着元旦和春节临近,辞旧迎新的气氛逐渐浓郁,信用卡机构也为消费者送上了多重好礼,比如添福运的红包惊喜、加倍的积分福利、满额立减的购物实惠……近日,浦发信用卡发挥消费惠民效能,为持卡人准备了"66生活惠享新年"岁末年初系列活动,覆盖线上线下多维场景,一举拉开年度压轴暖冬好礼回馈帷幕,传递"坚持服务人民支付消费需求、让金融更好惠及民生"的普惠理念。

年年岁岁,岁岁年年。变化的是活动,不变的是浦发信用卡对服务消费者的"三心"的坚守——用"安心"的优质产品,提供"舒心"的便捷服务,一路"暖心"相伴,让消费者切实感受到"有温度的金融";同时也为扩大内需战略和新发展格局贡献更多浦发力量。

权益多多,伴消费者"安心"过新年

开放堂食、发放消费券、打折促销......近日,多地推出了元旦、春节促销活动,满足消费者多样化需求,推动线下消费市场复苏回暖。

作为广大群众使用最广泛、最能触达民众生活的金融产品之一,信用卡能有效发挥金融"活水"作用,为消费市场增添活力。浦发信用卡通过投入,为消费者打造了一系列令人安心的产品,在为持卡用户送出覆盖各个方面消费福利的同时,也有效连接商户与消费者,进而活化市场。

比如,面对日常刷卡回馈,打造"超6红包"主题活动,涵盖"超6红包""超6盲盒""超6日""超6打卡"四个玩法,既有普适性的消费满16元获得红包的奖励,又有高额随机刷卡金或积分;另外,活动期间,每月6号、16号、26号,持卡人进入"超6日"活动专区,即可成功领取一个"超6日"权益。

除了红包外,为了让更多长期支持浦发信用卡的持卡人感受到满满诚意,浦发信用卡还精心设计了"超6积分"活动,联合六大快捷支付渠道为消费者送上6倍积分,持卡人每月最高可获赠18万积分,单渠道每月最高可获赠6万积分。充分考虑到持卡人在年底的购物消费需求,持卡人在多家大型互联网电商平台绑定浦发信用卡支付,最高可享立减666元重磅优惠。此外持卡人在指定活动商圈,可享满额最高立减66元的优惠,在指定商户消费,最高立减266元。

与此同时,浦发信用卡持续围绕消费客群的出行等日常生活,在通勤服务方面大幅 让利,送出专属回馈好礼——"66折停车"。持卡人使用浦发信用卡微信支付可享 停车66折优惠。以及分期购买指定新能源车,可获赠最高1666元刷卡金。

整体来看,浦发信用卡此次营销活动覆盖范围更广、含金量更高、普惠力度更大,

致力于惠及更多消费者,挖掘更多元化的持卡人福利。从出行、娱乐、购物出发网 罗实惠权益,为消费者提供全方位多维度的安心服务。

创新延续,让消费者用得"舒心"

如果将时间的维度拉长,不难发现浦发信用卡的岁末年初回馈活动已持续多年,就如同是与消费者每年一度的约定,用创新和普惠迎接新年的到来。

比如,2020年年末,浦发信用卡打造了覆盖"衣食住行"的丰富活动内容,深度切入用户的消费场景,精准捕捉各个消费场景的需求痛点;2021年年末,浦发信用卡又隆重推出"66生活-岁岁欢喜,虎虎添益"为主题的岁末年初活动,包括"商圈满减""早安浦发消费券发放""支付立减"在内的众多福利特惠都深受持卡人喜爱,覆盖线上线下多场景,释放消费潜力。

从上述动向中可以看到,近年来浦发信用卡对持卡人消费体验越来越重视,并将优惠体验逐步扩大化,不仅覆盖传统的线下渠道,也涵盖线上平台,依托线上线下互通优势,不断推陈出新,构建消费金融共赢生态,提升普惠可获得性。

这一切的动力皆源于浦发信用卡对持卡人"舒心"消费的追求。随着数字化技术普及,消费市场呈现出数字化、个性化、多元化发展趋势。有分析称,随着受理端移动化和智能化程度的提升,消费者用卡场景和使用习惯不断变化,线上支付也日益成为信用卡未来运营的主战场。

对信用卡而言,创新举措正是为了让消费者获得更好的金融服务。尤其是服务渠道向互联网平台倾斜,不仅符合消费金融的新趋势,而且更能让广大持卡人充分享受到各种便捷,大大提高了用卡体验。显然,浦发信用卡在这方面已走在了前面,除了为消费提供种类丰富的优惠外,还在提升用户互动体验方面下足了工夫,比如在浦大喜奔APP及官方微信客户端开辟一站式活动专区,让用户随时随地可享受移动金融新生活。

在丰富的线下商业场景以及领先的数字化基建的共同作用下,浦发信用卡深耕客户需求,创造消费环境,打造全新的用卡体验,以个性化、差异化的客户服务策略,直击用户刚需;与此同时,依托金融科技的优势,浦发信用卡把握时机,搭建场景、智能与服务的消费闭环,让信用卡不再局限于支付工具,而是成为持卡人的"舒心助手",于日常消费中陪伴持卡人度过每一天。

"暖心"相伴,与消费者一路同行

安心的产品与舒心的服务,成就了"66生活"的品牌形象,也成就了浦发信用卡的

暖心相伴。包含年末活动在内,今年以来,从自有策划"浦大喜奔66消费节",到三度联手上海市消费节庆活动"五五购物节""六六夜生活节",再到全国范围内的双十一电商购物节,浦发信用卡围绕"66生活"推出了系列活动,从购车用车、商圈购物、餐饮美食到电商消费,以全场景、多维度的"一站式"消费优惠普惠持卡人。浦发信用卡着力打造"66生活"品牌。在每一个重要节点和标杆活动中,都以金融普惠的方式深度参与其中。

从内容上看, "66生活"覆盖了多圈层的消费触点,既有针对全体持卡人的优惠活动,也有针对年轻群体的专属福利,既有线下策划,也有更贴近潮流的抖音等线上策划,以此构成多元而统一的活动框架。

金融服务民生是支持实体的重要落脚点。浦发信用卡以"66生活"为突破口,以"普"和"惠"为抓手,带来暖民心、惠民生的金融举措,切实满足了广大人民群众用户对于美好生活的需求、品质生活的追求。对持卡人而言,享受的也不再是冷冰冰的产品,而是更懂他的陪伴服务。正如"66生活"的寓意一样,让生活六六皆顺

当前,消费市场运行稳中有升,明年经济工作要从战略全局出发,从改善社会心理预期、提振发展信心入手,纲举目张做好五方面重点工作。其中,"着力扩大国内需求"被摆在五大任务之首,并特别强调"要把恢复和扩大消费摆在优先位置"。

面对规模稳步扩大、结构持续优化、新业态新模式快速发展的消费市场,作为消费金融服务市场的主要参与者,信用卡机构将迎来新的发展机遇。在这一阶段,谁与客户走得更近,谁就能跑得更快更远。之于浦发信用卡而言,对"三心"的坚守将成为它的制胜法宝,在为自身产品和服务创新带来新机会的同时,也为经济社会高质量发展创造更大的价值。

编辑 王进雨 校对 赵琳

3/3